‘TURNO: [ Mafiana

Segundo Cuatrimestre - Pr

1. Sea X ={neN:n<30} En P(X) se define la rel
ARBsiysélosi2¢ A

a) Determinar si R es una relacién reflexiva, simétrics

b) (Cudntos conjuntos B € P(X) satisfacen {2

2. Sea (an)nen, la sucesién definida por

1 4 3ntt
ap = 2, Oni4l = T % Zan
1=0

Probar que a, < 3" + 2" para todo n € Np.

3 Determinar cuintas funciones f : {1,2,3,...,8} — {1,2;32
mente las condiciones:

a )i f es myectlva.

Bl
c) f ()+f()

4. Se define por recurrencia la sucesion (@n)nen :
— ANl iR RIE
a; =6, ag=—-8 ¥ Qnt2 = 4 Ant1 + 18

Probar que a, = n (mod 5) para todo n eN
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